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за 2012-2013 н.р.»
Навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 34 – економіко-правовий ліцей «Сучасник» - ДЮЦ Кіровоградської міської ради Кіровоградської області" (далі НВК)- начально-виховний заклад, який керується в своєї діяльності Конституцією України, Законами України „Про освіту", „Про загальну середню освіту", „Положенням про загальноосвітній середній заклад" та власним Статутом, розробленим на основі чинного законодавства та Типового статуту середнього загальноосвітнього навчально-виховного закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України.

Концепція ліцейної освіти визначається умовами життя та основними завданнями, які стоять перед сучасним суспільством та особистістю: існуючими уявленнями про життєдіяльність сучасної людини і необхідним для цього духовними та матеріальним потенціалом; сьогоднішнім станом і реальними можливостями всієї системи освіти в Україні і нашого суспільства в цілому. Основні завдання діяльності ліцею полягають в забезпеченні реалізації права громадянина на загальну середню освіту, отриманні освіти понад державний освітній мінімум, здійсненні науково-практичної, профільної та допрофесійної підготовки талановитої учнівської молоді. Основними принципами ліцейної освіти є:

-
принцип універсальності освіти. Ліцей відрізняється не просто набором предметів понад державний стандарт. Завдання освіти в нашому навчальному закладі - дати учневі глибоку універсальну освіту з найрізноманітніших предметів, що й дає йому можливість вступати до університету чи іншого елітарного вузу. Тому ліцеїст отримує не тільки і не стільки глибокі знання з профільних предметів, але й таку освіту, що розвиває здібності оперувати знаннями з різних основ наук.

Модернізація  управління освітнім процесом у закладі здійснюється через створення проекту розвитку економіко-правового ліцею в контексті виконання Національної доктрини розвитку освіти на 10 років. У практиці роботи керуємося програмами «Інноваційні технології навчання», «Обдаровані діти», «Профільне навчання».
Комунальний заклад "Навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №34 - економіко-правовий ліцей «Сучасник» - дитячо-юнацький центр Кіровоградської міської ради Кіровоградської області" в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", Положенням про загальноосвітній
навчальний заклад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від
14 червня 2000 року № 964, власним Статутом. Навчально-виховний процес
здійснюється у відповідності до вимог чинних нормативних документів:
Конституції України, Закону України «Про мови», Національної доктрини
розвитку «Освіта України в XXI столітті», Державного стандарту базової і
повної загальної середньої освіти, Концепції загальної середньої освіти,
Наказом МОН України «Про затвердження Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти», Указом Президента України від  4 липня 2005 р. «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2005 р. №1312 «Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти».

Робота з педагогічними кадрами закладу направлена на систематичну цілеспрямовану   колективну   індивідуальну   творчу  роботу   вчителів   по підвищенню   наукового   і   методичного   рівня,   вдосконалення їх професійної майстерності та впровадження інтерактивних форм і методів у навчально-виховний процес.

Сучасна профільна освіта стала на сьогодні об'єктом дослідження колективу закладу, який має вже деякі напрацювання в цьому напрямі.

Робота по впровадженню профільного навчання базується на відповідній нормативній і науково-методичний основі:

· Конституція України (ст. 33 «Кожна людина має право на вільний розвиток своєї особистості...» та «має обов'язки перед суспільством, в якому забезпечується вільний і всебічний розвиток її особистості»; ст. 53 — «Кожен має право на освіту...»);

· Закон України «Про загальну середню освіту» (ст. 2 — «визначення структури та змісту загальної середньої освіти»; ст. 5 — «виконання вимог Державного   стандарту   загальної   середньої   освіти,   підготовка   учнів

(вихованців) до подальшої освіти і трудової діяльності»; ст. 9 — «...ліцей — загальноосвітній навчальний заклад III ст. з профільним навчанням і допрофесійною підготовкою»; ст. 15, п. З — про навчальні плани та навантаження учнів «На основі типових навчальних планів...складається робочий навчальний план з конкретизацією варіативної складової і визначенням профілю навчання»);

· Національна доктрина розвитку освіти України в XXI ст. («Головна мета української системи освіти — створити умови для розвитку й самореалізації кожної особистості» ... «формування особистості та професіонала-патріота України, який усвідомлює свою належність до сучасної європейської цивілізації, чітко орієнтується в сучасних реаліях і перспективах соціокультурної динаміки, підготовлений до життя і праці в XXI ст.»);

· Положення про загальноосвітній навчальний заклад (ст. 4, п. 6 — «ліцей — загальноосвітній навчальний заклад III ст. з профільним навчанням і допрофесійною підготовкою»; ст. 15 «варіативна частина навчального плану формується... з урахуванням спеціалізації та профілю навчання»; ст. 24 «У ліцеї... навчально-виховна робота поєднується з науково-методичною, науково-дослідною та експериментальною; поряд з традиційними методами і формами використовуються інноваційні технології навчання»; ст. 42 — «учні (вихованці) мають гарантоване державою право на вибір певного загальноосвітнього закладу, форми навчання, предметів варіативної частини навчального плану, факультативів, спецкурсів, позакласних занять; участь у різних видах навчальної, науково-практичної діяльності, конференціях, олімпіадах, виставах, конкурсах тощо»; ст. 45 «Педагогічні працівники... мають право самостійно обирати форми, методи, засоби навчальної роботи, не шкідливі для здоров'я учнів»; ст. 46 — «Педагогічні працівники зобов'язані забезпечувати належний рівень викладання навчальних дисциплін..., сприяти розвитку інтересів, нахилів і здібностей дітей...»);

· Концепція профільного навчання в старшій школі («Старша школа має функціонувати як профільна. Це створюватиме сприятливі умови для врахування індивідуальних особливостей, інтересів і потреб учнів, для формування у школярів орієнтації на той чи інший вид майбутньої професійної діяльності. Профільна школа найповніше реалізує принцип особисто-орієнтованого навчання. Концепція визначає основні напрями профілізації, згідно з якими в закладі запроваджено економіко-правовий профіль;

· Примірне положення про порядок організації профільного навчання в загальноосвітніх навчальних закладах всіх форм типів власності («Метою профільного навчання є створення умов для диференціації та індивідуалізації навчання, врахування та забезпечення подальшого розвитку інтересів, нахилів, здібностей учнів у тій сфері діяльності, з якою у них пов'язаний вибір майбутньої професії»).

У 2012-2013 н.р. працювало 11 методичних об’єднань, Школа передової педагогічної майстерності, Школа молодого вчителя, Творча група по впровадженню інноваційних технологій. Всі вчителі закладу мають вищу освіту. Звання «вчитель-методист» - 7, «старший учитель» - 18. Вищу категорію – 31, першу – 20, другу – 10, спеціалістів – 8.
У 2012-2013 н.р. атестувалося 9 педпрацівників. Результати такі: вищу категорію отримали – 2 (Соколова І.М., Чібліс Н.М.), І категорію – 1 (Гапончук Г.А.), відповідність раніше присвоєній категорії: вищій – 3 (Загорій А.К., Кошева А.Є., Третяк О.П.), І категорії – 1 (Прибора В.М.). Присвоєно звання: «старший учитель « - 1 (Чібліс Н.М.), відповідність присвоєному раніше званню: «старший учитель» - 1 (Кошева А.Є.), «вчитель-методист» - 1 (Третяк О.П.). Присвоєно 9 тарифний розряд 2 керівникам гуртків (Жуков І.В., Шестопал І.М.)
Наші вчителі беруть активну участь в обласних конференціях. Це Алєйніков І.А. (науково-практична конференція «Інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі», проходила в обласній універсальній науковій бібліотеці імені Д. Чижевського);       Третяк О.П. (Всеукраїнська науково-практична конференція «Психоло-педагогічні аспекти навчання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзії» в Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені В. Сухомлинського); Цегельник О.О. (брала участь у Всеукраїнській конференції «Психолого-дидактичні засади формування освітнього середовища», питання «Освітнє середовище навчально-дослідницької діяльності дітей»
Одним із основних напрямків діяльності НВК є удосконалення роботи з обдарованими учнями. Питання поліпшення роботи з обдарованими дітьми постійно розглядалися на засіданнях м/о, педагогічної ради, методичної ради школи. Щорічно проводяться шкільні предметні олімпіади, конкурси. У 2012-2013 н.р. проведені шкільні предметні олімпіади з усіх базових дисциплін. Всього   взяло участь 241 учень. Призові місця вибороли 14 учнів, які потім брали участь у міських олімпіадах. Переможці міських олімпіад нагороджені Грамотами управління освіти Кіровоградської міської ради.
Переможці ІІІ етапу (обласного) Всеукраїнських олімпіад – 3 учні: Ієвський Роман – переможець учнівської олімпіади з економіки; дипломами ІІ ступеня нагороджена Гребенюк Дар’я, переможець учнівської олімпіади з основ економіки та основ правознавства.
У НВК два роки працює шкільне наукове товариство «Паросток», учні 8-10 класів опрацювали і захистили творчі роботи майже з усіх базових дисциплін (хімія, географія, біологія, історія, правознавство, українська мова та література, англійська мова, математика, економіка, інформатика, художня культура, світова література). Всього взяло участь 138 учнів, визначено переможців.
У цьому навчальному році вступило до МАНу 9 учнів 8 класів.
Учні НВК брали активну участь у конкурсах:

· «Кенгуру» - всього 196 учнів 2-11 класів, відмінний результат – 39, добрий – 68, учасник – 89; координатор вчитель математики Медведєва В.І.;

· «Колосок» - всього 117 учнів 2-10 класів. «Золотий колосок» - 22, «срібний колосок» з історії фізики – 4; з історії біології -29; з історії хімії – 36; координатор вчитель географії Чугунова І.В.;
· «Соняшник» - всього 16 учнів 8-11 класів; дипломи ІІІ ступеня отримали Сотнікова Анастасія – 8 кл., Драгомарецька Аліна – 11 кл.

Одним із основних напрямків діяльності є впровадження інноваційних технологій.

Впровадження інноваційних технологій навчання дає змогу докорінно змінити ставлення учнів до навчання. Учень стає співавтором процесу навчання, думку якого поважають, заохочують до активності та творчості.

Інноваційні освітні технології, впроваджені в школі-ліцею такі:

· проектна технологія – це індивідуальне групове, колективну проектування створення інтелектуального продукту навчальної праці. Впроваджують такі вчителі: Кошева А.Є., вчитель світової літератури;  вчителі поаткових класів: Лисиціна Г.О., Анкудінова С.О., Цегельник О.О., Запорожець І.М., Можна О.В.; Медведенко Н.П., вчитель української мови та літератури. Наприклад, «Організація роботи за методом проекту з методичної розробки «Інтерактивні технології навчання учнів на уроках української морви і літератури» - вчитель Медведенко Н.П. 
· Використання методу проекту вчителем початкових класів Анкудіновою С.О. Проект «Весні назустріч», 2 клас, у методичній розробці «Використання інтерактивних методів на уроках трудового навчання».

· Використання опорних схем на уроках української мови в 2 класі, вчитель початкових класів Лисиціна Г.О. 
Інтерактивні технології – це спеціально організована діяльність учнів, спрямована на навчання, спілкування,  взаємодію, діалог у парах, групах. Впроваджують такі вчителі початкових класів: Лисиціна Г.О. «Використання інтерактивних методів на уроках української мови в початкових класах» (методична розробка); Скирда Г.В.; вчитель інформатики Кудря П.В.
Розвиток критичного мислення – це спеціально організована діяльність учнів, спрямована на розвиток уміння працювати з навчальними текстами. Впроваджують                         Можна О.В., Третяк О.П., вчителі початкових класів.

Використання комп’ютерних технологій навчання – спеціально організована діяльність учнів, побудована за допомогою комп’ютерних технологій, можливостей мультимедійних технологій, інтерактивної дошки. Впроваджують у практику вчителі: Алєйніков І.А., вчитель історії та правознавства. Розробив мультимедійний курс для класів суспільно-гуманітарного профілю (методичні рекомендації) та психолого-методологічні аспекти використання мультимедійних технологій на уроках історії і права. Кудря П.В., вчитель математики та інформатики.

Використання мультимедійних засобів навчання при викладанні математики. Вчителі Кудря П.В. та Костюкевич П.П.
Використання презентації та технології ВЕБ-20 на уроці хімії. Вчитель                       Довгорук Н.В. 
Протягом 2012-2013 н.р. проходили декади, тижні, місячники, творчі зустрічі, наради, педради, семінари. Обговорювалися інноваційні аспекти особистісно орієнтованого навчання, виділилися позитивні сторони використання інтерактивних технологій, формування критичного мислення і творчої особистості, аналізувалися наслідки олімпіад, моніторинги навчальних досягнень учнів, проводилися предметні тижні, відкриті уроки.
Педколективом закладу визначені стратегічні завдання:

1. Підвищувати інтелект та професійний рівень. Забезпечити творчу атмосферу як показник модернізації освіти.

2. Бути зацікавленими у позитивних і максимально успішних результатах учнів.

3. Виготовляти презентаційні матеріали..

4. Брати активну участь у роботі навчальних семінарів, конференцій, з метою формування рефлексивних умінь і навичок; учням – в олімпіадах, конкурсах.
5. Поліпшувати матеріально-технічну базу.

Удосконалюється модель випускника школи.

Компетентність випускника – запорука успішної життєдіяльності та професійного ставлення.

Мета – виховання самодостатньої, життєво грамотної особистості, здатної реалізувати свої потенційні можливості за  будь-яких умов.

Учні 10-11 класів були учасниками трьох етапів пілотного моніторингового дослідження стану впровадження профільного навчання у ЗНЗ. В жовтні 2012 року, січні і квітні 2013 року виконували завдання з історії України (10 та 11 класи) та географії (10 класи). Ці предмети для нашого закладу не є профільними, а вивчаються на рівні стандарту, тому результати не зовсім втішні:
	Предмет
	10 клас
	11 клас

	
	В.р.
	Д.р.
	С.р.
	П.р.
	І.р.
	Д.р.
	С.р.
	П.р.

	Історія України
	0
	8
	29
	4
	0
	6
	23
	6

	Географія
	0
	18
	22
	1
	
	
	
	


Результати ДПА та річного оцінювання учнів 11-х класів:

	Предмет
	Високий рівень (%)
	Достатній рівень (%)
	Середній рівень (%)

	Українська мова
	34
	61
	5

	Математика
	50
	44
	6

	Історія України
	59
	41
	0

	Правознавство
	50
	50
	0

	Економіка
	38
	43
	19


Навчальний рік закінчили 830 учнів, із них навчальний матеріал засвоїли на високому рівні 45 учнів 1-4 класів і 20 учнів 5-10 класів, 2 випускники 11-х класів нагородження золотими медалями, середній бал атестатів учнів 11-А класу (правового) становить 8,4 бали і 11-Б класу (економічного) 8,8 балів.
Звіт про виховну роботу за 2012-2013 навчальний рік

Сучасні вимоги до виховання школяра поставила перед вчителями завдання вдосконалення та модернізації основних напрямів виховної роботи. Це, насамперед, упровадження таких форм і методів виховання, які відповідали б інтересам особистості, сприяли розкриттю її талантів: інтелектуальних, художніх, фізичних, удосконалення учнівського самоврядування.

Сучасне виховання має забезпечувати прилучення молоді до світової  культури та загальнолюдських моральних цінностей.  Виховна система ліцею «Сучасник» - це не кількість проведених заходів, а спосіб життя колективу за певними неписаними законами, традиціями.

Виховувати – означає зберігати та примножувати в дитині добро і любов, формувати національну свідомість, бажання працювати задля  розвитку держави,правову, екологічну, художньо-естетичну культуру, розвивання таланту. Тому, ми – вихователі, ведемо постійно кропітку роботу, яка помалу, але дає позитивний результат, сприяє підвищенню рівня навчально-виховного процесу.

Традиційно в НВК проводяться масові заходи:

· відзначення Дня міста відбувається проведенням виставки поробок з природного матеріалу, концертом дитячої  самодіяльності, конкурсом малюнків на асфальті;

· Лінійки Пам’яті до Дня вшанування жертв голодомору  та політичних репресій «У молитві склоняємо коліна»(у листопаді);

· до Дня Соборності України «Нас багато – Батьківщина одна»(у січні), до Дня Чорнобильської трагедії ( у квітні).

Вихованню співчуття, людяності, милосердя сприяють благодійні акції:

· щорічна акція «Щедрий врожай», збір овочів та фруктів для людей похилого віку проводиться у співпраці з осередком міського відділення Червоного Хреста. Учні зібрали 5 мішків картоплі, 2 мішки капусти  і буряку, 1 мішок моркви, цибулі, часнику;

· під час проведення благодійної акції « Різдвяний ангел» з нагоди Дня Святого Миколая учні збирали іграшки, книжки, розмальовки, олівці для дитячого притулку, а ще традиційно для учнів 1-4 класів проводиться театралізоване дійство «Прийшов до нас Святий Миколай»;

· Вперше, в ході реалізації проекту «Благодійність нашими руками», було проведено ярмарку поробок, організовано та проведено благодійний аукціон та концерт «Не будь байдужим до хвороби».Було надано матеріальну допомогу(близько 8 тисяч гривень) тяжкохворим учням ліцею;

· Щороку учні нашої школи активно долучаються до акції «Серце до серця», ми започаткували свою ярмарку-продаж паростків квітів «Паросток майбутнього». І в рамках цієї акції на рахунок «Серце до серця» було перераховано 1770 грн. Активну участь прийняли учні 1-А ,1-Б, 2-А класів.

Усвідомити причетність до історії свого народу, обов’язок шанувати і пам’ятати здобутки попередніх поколінь учні мають через роботу по патріотичному вихованню. Темі Великої Вітчизняної війни були присвячені заходи:

· до  Дня партизанської слави (22.09)класні керівники проводять Лінійки Пам’яті біля Меморіальних дошок, які знаходяться на території мікрорайону школи за адресою: пр. Комуністичний,4, встановлено дошку в пам’ять  командира партизанського загону Довженко Н.М. та вул. Василини 1, меморіальна дошка в пам’ять про П.М.Василину - керівника Кіровоградського підпільного обкому партії, закатованого фашистами;

· зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни проводяться в ліцеї до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників(28 листопада);

· постійну увагу приділяють учні і вчителі ветеранам, які проживають на території мікрорайону школи. В ході акції «Зірка Пам’яті» були зібрані відомості про ветеранів і передані до Книги Пам’яті. Ветеранів війни учні вітають на свята;

· до Дня Перемоги ветеранів запрошуємо до школи, і проводимо святковий концерт-поздоровлення.

Класні керівники проводять пошукову роботу: разом з учнями збирають відомості про дідів та прадідів учнів, про їх спогади про війну.

Вперше, класні керівники 1-4 класів провели «Етнографічну вітальню», де учні розповідали про історію осінніх народних свят, історію українського костюму, співали українські пісні, танцювали. Будемо намагатися поповнити «Етнографічну вітальню» новим народознавчим змістом, щоб там звучали:народні пісні,загадки, ігри, колядки, щедрівки, обряди.

Великий інтерес у учнів викликають проведення розважально-пізнавальних заходів:

· конкурс самодіяльності «Нові імена»;

· «Нумо, хлопці» 

· «Містер досконалість»

· «Міс досконалість»

· Програма до Дня Святого Валентина

· до Дня сміху, конкурс двійників та пародій.

Багато питань вирішує соціально-психологічна служба НВК: питання профілактики протиправної поведінки, насилля  в сім’ї, бродяжництва, вживання алкоголю, тютюнопаління. Головним в роботі соціального педагога – Кажанова  В.Т. є увага до учнів соціально незахищених категорій: сироти, позбавлені батьківського піклування, інваліди, діти з багатодітних сімей, чорнобильці.

Також соціальний педагог складає соціальний паспорт НВК.

В закладі навчається  15 дітей, позбавлених батьківського піклування; 6 – проживають з опікунами, 9 дітей з закладу інтернатного типу  «Наш дім». Діти, які живуть в «Нашому домі» і навчаються в НВК, з непростими долями та характерами, але кожному вчителі приділяють особливу увагу та турботу, підтримують тісний зв’язок  з вихователями інтернатного закладу. Двічі на рік соціальний педагог обстежує житлово – побутові умови  дітей, позбавлених батьківського піклування, акти, звіти обов’язково надавались у службу в справах дітей Кіровоградського міськвиконкому. Діти-сироти  і діти-інваліди проходять медогляд і довідки про стан здоров’я також надаються  у службу в справах дітей міськвиконкому. 

На внутрішкільному обліку  знаходяться 5 учнів. Учнів  на обліку в кримінальній міліції немає, це свідчить про наполегливу профілактичну роботу всього педагогічного колективу.

За навчальний рік проведено 8 засідань шкільної ради профілактики правопорушень, на яких заслухали 46 учнів та їх батьків за недоліки в поведінці та навчанні. На засідання ради профілактики запрошувались працівники служби у справах дітей міськвиконкому, кримінальної міліції, міського центру соціальних служб для сім’ї та молоді.

Соціальний  педагог проводить рейди в мікрорайоні школи по виявленню курців, прогульників, проводить бесіди про попередження правопорушень, консультує батьків, виступає перед батьками на батьківських зборах з метою попередження насилля в сім’ї.

Шкільний психолог – Косташ В.М., разом із соціальним педагогом, брала участь у засіданнях шкільної ради профілактики, постійно проводить індивідуальні консультації з учнями «групи ризику», а також, консультації як для вчителів, так і батьків з проблем важковиховуваності. Розвивальна та корекційно – відновлювальна робота проводилась з учнями, які пропускають заняття без поважних причин, агресивними, або, навпаки, занадто сором’язливими, з учнями, які стоять на внутрішкільному обліку.

Особлива увага в цьому році приділялась учням 5-В класу, оскільки учні важко адаптувалися до переходу в  середню школу, переважаючої в класі більшості хлопчиків над дівчатами, відсутності мотивації, агресивності. З учнями проводилися заняття з елементами тренінгу на зменшення проявів агресивності, налагодження товариських відносин між учнями даного класу, на уміння спілкуватись.

Косташ В.М. проводила психодіагностичну роботу з учнями  1-х класів на предмет вивчення процесу адаптації першокласників до школи (за методиками «Будиночок», «Намалюй людину»,скопіювати фразу,скопіювати 10 крапок тощо), анкетування батьків учнів 1-х класів. Також, в залежності від потреб учнів та батьків, в початковій школі проводилася індивідуальна психодіагностика.

Серед учнів 4-х класів  проведені методики на вивчення рівня розумового розвитку, завдяки результатам можна зробити висновок про рівень готовності учнів до переходу у 5-й клас.

     Серед учнів 5-х класів було проведено тестування за методиками, які надають можливість вивчити рівень адаптації учнів до навчання у середній школі.

      Діагностична робота проводилася з учнями 7-х класів з метою визначення ведучого профілю навчання: економіка – право. Всього охоплено 67 осіб. За результатами обстеження з’ясувалося, що більшості учнів (70%) рекомендовано обрати  правовий профіль навчання.

     В 9 та 11 класах були проведені профорієнтаційні  методики з порадами та коментарями до вибору майбутньої професії.

     Серед учнів 10-х класів проводилися анонімні анкетування щодо рівня правової обізнаності, рівня вихованості та ін.

Косташ В.М. співпрацює з дитячою екологічною організацією «Флора» з метою впровадження та створення у школі «служби розв’язання конфліктів», виступи з лекціями працівників сімейного Монтесорі – центру «Ладушки». 


Вагомий виховний потенціал закладено в організації шкільного самоврядування, яке забезпечує всебічний розвиток особистості її здібностей і обдарувань, формування громадянина, здатного до самостійного мислення, суспільної діяльності. Старанно і наполегливо керує роботою шкільного самоврядування педагог-організатор Суховенко І.Л. Традиційно на початку року було проведено вибори голови учнівського самоврядування. У виборчих перегонах приймали участь троє кандидатів. Вибори виграв Кашпуренко Влад, також він приймав активну участь у роботі міського парламенту дітей, зокрема в проекті «Тепло дитячих сердець», в акції «Подаруй дітям свято», був Дідом Морозом у виставі, яку показували діткам дитячого будинку.


Спортивно-трудовий комітет у складі: Ряботинського С., Черепенко О. та Роздобудько Є. приймав участь у проекті «Спорт та здоровий спосіб життя шлях до здорового самопочуття», учні підготували роботу у форматі електронної презентації. Роздобудько Є. нагороджений грамотою за зайняте друге місце в конкурсі робіт «Лиш той майбутнє гарне має, хто про своє здоров’я» дбає.


Учнівське самоврядування традиційно долучилось до VIII-ї Всеукраїнської акції «Серце до серця», від школи шість волонтерів збирали кошти на міському рівні. На шкільному рівні ми започаткували благодійну ярмарку паростків квітів «Паросток майбутнього» і в рамках акції на рахунок «Серце до серця» було перераховано 1770 грн.. Активну участь прийняли учні 1-А, 1-Б, 2-А кл. 


Культмасовий комітет у складі Власенко К, Волкової С. приймав участь у відзначенні Дня міста. Художня робота Власенко К. приймала участь у міському конкурсі малюнків «Моє рідне місто». Також члени учнівського самоврядування приймали активну участь в організації та проведенні конкурсу художньої самодіяльності «Нові імена», конкурсу «Міс Осінь» серед дівчат 5-8 кл, військово-спортивних змагань з нагоди відзначення Дня Збройних сил України, організували роботу «Романтичної пошти» до Дня Святого Валентина, фестиваль «Двійників та пародій» до Дня сміху.


За допомогою педагогічного колективу учнівське самоврядування організувало та провело 7 грудня – День самоврядування, учні проводили уроки, виховні етичні бесіди, вікторини, проведено засідання малої ради профілактики.


Завдяки зусиллям педагога-організатора був створений 2-й випуск шкільної газети «Сучасник info».


Всі різноманітні заходи, які організував і провів шкільний парламент, здійснені завдяки наполегливості педагога-організатора Суховенко І.Л., на жаль класні керівники не цікавляться роботою парламенту, не допомагають учням в розвитку організаторських та лідерських навичок. Не працює самоврядування на рівні класних колективів.
Особливе значення в системі виховної роботи має цілеспрямована робота класних керівників щодо виховання і підготовки учнів до життя і діяльності в правовій державі, прищеплення й розвитку моральних почуттів. Тому саме класний керівних проводить кропітку роботу, яка хоч і помалу,  але дає позитивний, запроваджує нові принципи й підходи у вихованні.

 Методичне об’єднання класних керівників працювало над проблемою «Майстерність класного керівника, його творча ініціатива, удосконалення методів, форм роботи з учнями». Керівник м/о класних керівників Кудря П.В. нестандартно і творчо готує і проводить засідання  м/о. Так були проведені семінар-практикум з питань виховання толерантності практикум з навчання активу дитячого самоврядування. З доповідями виступали класні керівники: Чібліс Н.М. «Розвиток моральних цінностей дитини»,  Чугунова І.В. «Дискусія як ефективна форма громадянського виховання», Голіцина П.Р. «Характеристика моделей взаємодії педагога з учнем». Досвідом роботи ділилась Дубовик О.Б. «Використання притчи у виховному процесі». Кудря П.В. ділова гра  «Робота з дітьми, які мають проблеми у поведінці»

Основною метою діяльності дитячо-юнацького центру є сприяння розвитку творчої особистості учня. Для учнів працює 6 гуртків: 4 – художньо естетичного напрямку, 2 – спортивного. Вихованці ДЮЦу приймали участь у шкільних заходах: концерті до Дня вчителя, святі української писемності; конкурсах: «Міс Осінь», «Ну-мо, хлопці», «Містер Досконалість», «Міс Чарівність», концерту на День Перемоги, проводять новорічні шкільні ранки. На заходах співають вихованці Колос С.М., танцюють під керівництвом Шестопал І.М та Мошиної Н.В.

Нажаль, невисокі показники участі вихованців ДЮЦу в міському конкурсі «Степові джерела». В цьому році лауреатами стали: в номінації «Вокал та авторська пісня» - Кашпуренко Влад (керівник Колос С.М.), та в номінації «Інструментальний ансамбль» - «Ансамбль бандуристів» (керівник Соф`янчук Т.С.),  у міських змаганнях з туризму зайняли – 9 місце (керівник Стариченко О.М.), культорганізатор Дюцу Озерянська І.В. через недоліки  в  організаційній роботі не підготувала для виступу команду юних рятівників та виступ екологічної бригади.

Проведена виховна робота, до якої педагогічний колектив підходить творчо, провадження нових форм роботи, пошук методів, які сприяють важливій речі – порятунку дітей від бездуховності, моральної пустоти, поневірянь.
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ГРОМАДСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЗАКЛАДУ

Адміністрація НВВ приділяє певну увагу організації діяльності органів громадського самоврядування закладу. Щорічно в травні-червні місяці проводиться конференція НВК, на якій розглядаються такі питання, як звіт директора школи, голови батьківського комітету та його  заступника про проведену за рік роботу та використання коштів батьків на утримання навчального закладу. Також такі питання як підсумки роботи гуртків дитячо-юнацького центру, харчування дітей, робота профільних класів та інше. По підготовці конференції членами Ради школи, заступниками директора формується порядок денний, створюється творча група по підготовці звіту та виступаючих, пропонується склад лічильної комісії та інші заходи по підготовці і проведенню конференції.

Серед органів громадського самоврядування вирішальну роль в роботі НВК грає Рада НВК. Склад її щорічно оновлюється з урахуванням випуску учнів та зміни батьків. На засіданнях Ради НВК розглядаються такі питання як: звіт голови ради НВК за минулий рік, вибори нового складу, затвердження річного плану роботи, відвідування учнями школи, організація роботи з сиротами та безкоштовного харчування учнів, створення бази даних на випускників, організація дозвілля ліцеїстів та новорічних вечорів, робота з обдарованими дітьми, представлення до нагородження похвальними листами та грамотами, охорона життя та техніки безпеки в навчальний час та під час канікул, підготовка матеріальної бази до нового навчального року, підготовка вчителів до екзаменів з ІКТ, функціонування шкільного сайту та багато інших.

В роботі з батьківською громадою велику роль грає прагматично спрямована співпраця ради НВК з батьківською радою школи та адміністрацією. Щорічно на початку навчального року вибирається новий склад батьківського комітету, який після звіту пропонує план на черговий рік, дає поради та рекомендації керівництву школи щодо організації дозвілля, гурткової роботи, заходів на період канікул, зміни режиму роботи школи в епідемічний період та під час канікул, організації роботи літнього табору відпочинку, результатів перевірок харчування учнів, організації роботи бібліотеки, проведення ремонту кабінетів та школи під час канікул, а також придбання матеріальних цінностей для роботи навчального закладу та забезпечення його посудом, деззасобами, крейдою та іншими необхідними для роботи речами. Протягом навчального року щорічного проводиться не менше 4-х засідань батьківського комітету.

Щорічно оновлюється та працює в режимі проведення не менше 2-х разів на рік засідання піклувальної ради школи. В її склад обираються представники депутатського корпусу, працівники міськвиконкому, керівники підприємств міста, які не байдужі до справ школи та міста і разом з педагогічним колективом та активом батьків учнів школи допомагають навчальному закладу у вирішенні деяких питань. Найбільша діяльність піклувальної ради стосується поповнення та ремонту комп’ютерної бази, мультимедійної техніки, обладнання їдальні та підготовки навчального закладу до нового навчального року. Члени піклувальної ради дають поради та конкретну допомогу щодо підготовки навчального закладу до 50-річчя з дня його утворення. Так силами членів піклувальної ради: депутата міської ради Калапи С.Г., якого обрано головою піклувальної ради, Василенка І.М., заступника міського голови, директора швейної фабрики «Зорянка» Курбатова В.І., голови підприємства «Креатив» Березкіна М.С., Нестеренка Ю.В. щорічно ремонтується школи до нового навчального року, встановлено чотири мультимедійні комплекси в профільних класах та кабінетах математики, фізики, біології і права, підготовлено проектну документацію на добудову     їдальні, актового залу та спортивного комплексу навчального закладу. Залучаються кошти на капітальний ремонт будівлі, заміни вікон та дверей на металопластикові. 

З метою координації зусиль по профілактиці правопорушень, боротьбі з бездоглядністю, пропусками уроків без поважних причин адміністрацією школи координується спільна робота всіх громадських об’єднань навчального закладу, органів опіки та юридичних закладів. Соціальним педагогом Кажановим В.Т. створено дієву раду профілактики, де членами ради школи, батьківського комітету, адміністрацією, парламенту школи та кримінальною міліцією проведено певну роботу, результатом якої було досягнення відсутності учнів НВК на обліку в кримінальній міліції протягом 4-х років. Рішення ради профілактики завжди принципові і стоять на сторожі прав кожної дитини. Так за клопотанням ради профілактики було знято опіку з опікуна учня Крайнєва Богдана і його було переведено до дитячого будинку для корекції поведінки. Така принципова поведінка членів ради профілактики іде на користь створенню здорового і відповідального мікроклімату серед учнів школи.

ПРО ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2012-2013 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Протягом 2012-2013 навчального року адміністрацією школи, господарчою групою на чолі з заступником директора Бабієнком М.І. проведено певну роботу по укріпленню матеріально-технічної бази, підготовці навчального закладу до нового навчального року та забезпеченню поточної діяльності школи протягом року. Використовуючи матеріальну допомогу спонсорів, батьків учнів замінено в цілому 73 вікна та двері школи, проведено капітальний ремонт обох сходів між першим та другом поверхами, замінено списану охолоджуючу камеру на два холодильника, відремонтовано плиту та встановлено витяжну вентиляцію в їдальні. За клопотанням НВК встановлено теплолічильник, повірено лічильник води, виконуються роботи щодо поновлення роботи дублюючого електричного кабелю. Замінено двері в кабінетах початкових класів. Придбано два комплекти стільців, замінено дерев’яні частини парт у трьох класах на нові. Відремонтовано та підготовлено до використання систему опалення школи, замінено 7 батарей, розпочато заміну труб на металопластикові, проведено ремонт регістрів у приміщенні ДЮЦу, в кабінеті хореографії замінено підлогу на ламінат. Забезпечено комп’ютерною технікою кафедри соціально-психологічної служби та заступників директора. Придбано музичний центр для кабінету музики, проведено ремонт музичних інструментів. Придбано комплекти посуду для їдальні, дезінфікуючі та миючі засоби, а також ліки первинної допомоги для медичного пункту. Батьками школи утримується безлімітний інтернет для учнів та педпрацівників, придбання канцтоварів, ремонт на обслуговування комп’ютерної техніки та принтерів. Проведено заходи по встановленню вай фаю  на території школи.

АНАЛІЗ ВИКОНАННЯ РІЧНОГО ПЛАНУ НА 2012-2013 НАВАЛЬНИЙ РІК

Річний план роботи навчально-виховного комплексу загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 34 - економіко-правовий ліцей «Сучасник» - ДЮЦ був складений згідно Законодавства України Про загальну середню освіту. У плані були визначені пріоритетні завдання та сформульовані цілі закладу на новий навчальний рік ,які у більшості своїй виконувались.

Протягом року здійснювались заходи з організації навчзльно-виховного процесу ,а саме: заклад був укомплектований педагогічними кадрами ,на початку року були затверджені календарні плани за предметами ,плани роботи гуртків ,плани виховної роботи класних керівників,графіки чергування учнів та вчителів,плани роботи предметних методичних об'єднань та інші документи.

Заплановані протягом року урочистості з нагоди Свята першого та останнього дзвоника ,педради та інструктивно - методичні наради були проведені згідно плану. Шкільні предметні олімпіади, захист творчих робіт учнів відкриті уроки вчителів,які атестуються відбувалися згідно затвердженого графіку. Заходи щодо обліку малозабезпечених, неповних, багатодітних сімей , учнів - сиріт, напівсиріт ,дітей , позбавлених батьківського піклування , дітей - інвалідів, дітей , що потерпіли від аварії на ЧАЕС були проведені вчасно за планом і допомогли у складанні соціального паспорту закладу . Облік дітей шкільного віку в мікрорайоні та заходи щодо залучення майбутніх першокласників до навчання ,а саме жонцерти гуртківців ДЮЦу, наради, батьківські збори були проведені за планом. Своєчасно відбулися медичні обстеження працівників закладу згідно з вимогами МОЗ, СЕС . Згідно затвердженого плану була проведена державна підсумкова атестація та заходи щодо закінчення навчального року ,проведені педради та наради протягом всього навчального року.

Для вчителів закладу адміністрацією школи були заплановані та проведені інструктивно – методичні наради по ознайомленню з нормативними документами ІУІіністерства освіти і науки України , з аналізом моніторнгових досліджень та підсумками ДПА , з організацією та планом проведення шкільних предметних олімпіад,з новими технологіями навчання , з планом навчання вчителів володінню персональним комп'ютером та ін. Вся методична робота була спланована і відбувалася згідно плану. Протягом року проходили : місячник молодого вчителя , відкриті уроки , предметні тижні, предметні олімпіадидворчі звіти вчителів , місячник педагогічної майстерності, декада молодого вчителя ,атестація вчителів ,захист творчих робіт шкільного наукового товариства та ін.

Виховна робота в школі відбувалася згідно складеного плану . Протягом року були проведені місячники : «Увага! Діти на дорозі !» , місячник фізичної культури , української писемності та мови, правового виховання , екологічного та патріотичного виховання . Крім тог проходили тижні: народознавчих заходів, морального виховання , присвячений пам'яті Т.Г.Шевченка , безпеки життєдіяльності, профорієнтації та різноманітні тематичні заходи, що були заплановані. Так були організовані та проведені заходи , присвячені визволенню м. Кіровограда від німецько-фашистських загарбників, відзначенню  Міжнародного Дня пам'яті жертв Голокосту, Дню пам'яті героїв Крута , Дню Соборності України ,Дню захисника Вітчизни а також до Дня Святого Валентина , до Міжнародного жіночого дня до Дня Чорнобильської трагедії та інші.

Згідно з планом відбувалася робота по реалізації цільової програми «Обдарованість», а також з допризовної підготовки юнаків, що передбачала як заходи з підвищення якості та ефективності уроків ЗВ так і військово-патріотичну та позакласну роботу (диспути , бесіди , зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни,воїнами ,екскурсії до меморіалу Слави та історичного музею ).

Організація спільної діяльності сім'ї та НВК проходила у відповідності до плану навчального закладу. Протягом року проводились батьківські збори за відповідною тематикою та у визначені терміни. Батьки залучались до участі у загальношкільних і класних виховних заходах ,знайомились із законодавчими актами в галузі освіти,брали участь у анкетуванні та допомагали сім'ям, які потребують посиленої уваги.

Протягом навчального року вся робота школи проходила згідно норм і положень Державного стандарту базової та повної загальної освіти щодо освіченості учнів і випускників школи та ліцею на рівні початкової, базової і повної загальної середньої освіти та за типовими навчальними планами. На виконання державних вимог Концепції профільного навчання у ліцеї впроваджувався в практичну діяльність правовий та економічний профіль навчання в 10 - 11-хкласах . З метою виконання державних навчальних програм були використані інтерактивні форми і методи навчання, забезпечені необхідні умови для індивідуального навчання в закладі,продовжено роботу над реалізацією цільової програми «Обдарованість» ,спрямовану на виявлення та самореалізацію обдарованих дітей .3 метою підвищення рівня знань була запланована і проводилась робота з невстигаючими учнями ,контроль за відвідуванням школярами навчальних занять ,дотримання режиму роботи закладу.

Адміністрацією навчального закладу були заплановані і здійснювались заходи щодо контролю та аналізу проведеної роботи. Контролю підлягали ;виконання річного плану та прийнятих рішень, ведення документації,навчально-виховний процес. Окремо вивчались питання підготовки закладу до нового навчального року ,організація ,санітарно-гігієнічні умови навчання учнів у закладі, виконання навчальних програм ,виконання річного плану закладу та підсумки 2011-2012 навчального року. Внутрішкільний контроль здійснювався адміністрацією згідно плану помісячно . Всі заплановані заходи у більшості своїй виконані. В ході здійснення заходів щодо контролю були перевірені жалендарні плани , плани м/о,режим роботи школи , плани класних керівників, укомплектування ГПД ,забезпечення учнів підручниками ,організація харчування учнів початкової школи ,оформлення журналів , щоденників, стан дитячого травматизму, відвідування учнями школи, стан навчально-виховної роботи в 1-х класах ( січень) та в 4-х класах{лютий), дотримання норм дозування домашніх завдань з основ наук , фізичного навантаження на уроках фізичної культури, організація повторення вивченого матеріалу та підготовка до підсумкової атестації та інше. Заплановані наради при директорі проводились за планом та відповідали затвердженій тематиці. Накази протягом навчального року видавались вчасно та виконувались.

Запланована робота з фізичної культури та пропаганди здорового способу життя у більшості виконана так само як і робота бібліотеки по обслуговуванню читачів, сприянню гуманізації навчально-виховного процесу та духовному становленню учнів .

За планом здійснювалась організація контролю та керівництво освітнім закладом, розподілялись обов'язки між членами адміністрації.
Предметні тижні проходили за затвердженим графіком ,вчасно і за планом.

Атестація педагогічних працівників відбувалась у визначені терміни протягом вересня - квітня ,всі заплановані заходи були виконані.

Фінансово-господарська діяльність та зміцнення матеріально- технічної бази школи здійснювалась за планом та виконувалась протягом навчального року.

Педагогічні ради проходили згідно затвердженого плану

Охорона здоров'я і життя дітей,персоналу закладу відбувалась протягом року
ЗАВДАННЯ

Вчителям-предметникам при складанні календарних планів враховувати сучасні вимоги до навчання, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів.
Заступнику директора Кондратенко В.Й. та керівникам м/о організувати перевірку виконання навчальних програм вчителями закладу два рази на рік, своєчасно організовувати профільну заміну вчителів, які хворіють або проходять курси підвищення кваліфікації. Аналізувати результативність успішності учнів в кінці І та ІІ семестрів та доводити результати до батьківської громади через шкільний сайт, програму «Щоденник» та іншими засобами.

Заступнику директора Медведенко Н.П. на засіданнях метод ради та м/о обґрунтувати підходи щодо контролю за навчальними досягненнями учнів та критеріями оцінювання знань. Наповнити методичну роботу з педагогами основної школи новим змістом, зокрема щодо організації навчально-виховного процесу у 10 класах. Продовжувати роботу з обдарованими дітьми, поновлювати банк даних обдарованих дітей. 
Удосконалювати фахову майстерність та професійну компетентність вчителів шляхом продовження діяльності різних форм підвищення кваліфікації педпрацівників відповідно до рівнів сформованості дидактичних умінь та розвитку творчості.

Ефективно впроваджувати сучасні інноваційні технології навчання та інструментарії моніторингового дослідження навчально-виховної роботи в школі.

Скоригувати системи роботи педколективу з питань підвищення ефективності уроку, виходячи з методичної проблеми школи на 5 років.

Провести творчі звіти вчителів з проблеми підвищення якості та ефективності уроку.

Посилити увагу до вивчення, узагальнення, поширення впровадження перспективного педагогічного досвіду.

Директору школи підвищити рівень співпраці з вищими навчальними закладами на рівні заключення двосторонніх угод, громадськими та іншими організаціями. Заключити угоду з МАН, КДПУ та КНТУ щодо організації роботи профільних секцій з економіки і права на базі нашого закладу.
Вдосконалювати діяльність бібліотеки щодо інформаційного забезпечення всіх аспектів навчально-виховного процесу.

Заступнику директора з виховної роботи Катренко А.А. обговорити на засіданні м/о класних керівників, соціально-психологічної служби питання про хід виправлення зауважень, які зроблені під час перевірки у грудні 2011 року виховної роботи:
· напрямків виховної роботи під час річного планування та організації його виконання;

· чіткого виконання я всіх вимог управління освіти під час перепису дітей, які проживають на мікрорайоні школи;
· приділення уваги роботі з батьками на рівні загальношкільних та класних виховних заходів;

· організація чергування вчителів на поверхах з метою зменшення травматизму під час навчального процесу;

· більш чіткого контролю роботи їдальні та процесу харчування.

· залучення закладів культури та освіти міста для організації вільного часу учнів школи.
Педагогу-організатору Суховенко І.Л. розширити коло питань, якими повинен займатися шкільний парламент, організувати його виконання, продовжити роботу з програмою Щоденник та своєчасно інформувати батьків про навчальні досягнення та виховну роботу в 5,7 та 9 класах, розпочати роботу по підготовці музею та інших шкільних структур до 50-річчя школи.
Завідуючій ДЮЦ Колос С.М. та культорганізатору Озерянській І.В. провести роботу по залученню учнів до роботи в гуртках ДЮЦу з урахуванням їх бажання та здібностей. Звернути увагу на участь активістів школи в загальноміських конкурсах (ДЮП, інтелектуальни ігри та інші).
Заступнику директора з господарчої роботи Бабієнку М.І. організувати заміну металевих труб системи теплопостачання на пластикові, продовжити заміну вікон на енергозберігаючі, контролювати використання теплової та електроенергії, забезпечити школу дезінфікуючими засобами.
